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Mezinárodní právní kancelář White & Case
slaví 30 let v České republice
White & Case LLP, přední světová advokátní kancelář, v letošním roce slaví výročí 30 let na českém
trhu a 120 let od založení kanceláře v New Yorku.

 „Chtěli bychom z celého srdce poděkovat zejména našim klientům, neboť právě díky nim můžeme
letos slavit 30 let v České republice. Velké poděkování patří také všem našim bývalým i současným
kolegům, kteří z White & Case v České republice vytvořili právní kancelář patřící mezi absolutní
špičku ve svém oboru, respektovanou klienty i konkurencí, a zároveň prestižní značku, pod jejímž
jménem  chtějí  pracovat  nejnadanější  studenti  práv,“  říká  Petr  Pánek,  řídící  partner  pražské
kanceláře.

 

 

Výročí se kancelář rozhodla oslavit dárkem věnovaným začínajícím českým hudebníkům. V rámci
slavnostní večeře, která proběhla 4. listopadu 2021 v Lobkowiczkém paláci Pražského hradu, předal
Petr Pánek  Hudební a taneční fakultě Akademie múzických umění v Praze (HAMU) housle od
významného českého houslaře, K.B. Dvořáka z roku 1904. Tento unikátní nástroj bude škola
propůjčovat svým nejnadanějším studentům.

„Jako děkan HAMU si tímto dovoluji vyjádřit radost ze zjištění, že společně cítíme a sdílíme tuto
nezbytnou potřebu – podporovat mladé české umělce v jejich profesním růstu. Proto jménem celé
fakulty velmi děkuji za to, že se i v současné době, kdy je kultura považována spíše za zbytnou část
společenského dění, společnost White & Case rozhodla poskytnout tak štědrý dar.“ dodává prof. Ivan
Klánský, děkan HAMU.

 



 

Od svého vzniku v roce 1991 poskytovala pražská kancelář právní poradenství více než dvěma
tisícům klientům a její právníci byli u prakticky všech přelomových transakcí od privatizačních
projektů Škoda Auto, České spořitelny a Transgas, přes vůbec první IPO (primární veřejnou nabídku
akcií) na českém trhu - vstup společnosti Zentiva na pražskou burzu až po poradenství v rámci
prvních velkých restrukturalizací po finanční krizi v roce 2008. Právníci White & Case, mimo jiné,
stáli za úžasným rozvojem a zahraniční expanzí např. PPF Group, CTP nebo Avastu.

White & Case dlouhodobě podporuje zejména nadaci Dobrý anděl a neziskovou organizaci Post
Bellum.
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